

правительство свердловской области постановление

	·-···	
07.12.2017		№ <u>919-ПП</u>

г. Екатеринбург

О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 05.10.2015 № 885-ПП «Об утверждении Порядка принятия решений об изменении сроков уплаты налогов в форме инвестиционного налогового кредита по налогу на прибыль организаций по налоговой ставке, установленной для зачисления указанного налога в бюджеты субъектов Российской Федерации, и по налогу на имущество организаций»

В соответствии со статьей 101 Областного закона от 10 марта 1999 года N_2 4-O3 «О правовых актах в Свердловской области» Правительство Свердловской области

постановляет:

1. Внести в постановление Правительства Свердловской области от 05.10.2015 № 885-ПП «Об утверждении Порядка принятия решений об изменении сроков уплаты налогов в форме инвестиционного налогового кредита по налогу на прибыль организаций по налоговой ставке, установленной для зачисления указанного налога в бюджеты субъектов Российской Федерации, и по налогу на имущество организаций» («Официальный интернет-портал правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru), 2015, 12 октября, № 5959) (далее – постановление Правительства Свердловской области от 05.10.2015 № 885-ПП) следующее изменение:

пункт 2 изложить в следующей редакции:

- «2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Первого Заместителя Губернатора Свердловской области А.В. Орлова.».
- 2. Внести в Порядок принятия решений об изменении сроков уплаты налогов в форме инвестиционного налогового кредита по налогу на прибыль организаций по налоговой ставке, установленной для зачисления указанного налога в бюджеты субъектов Российской Федерации, и по налогу на имущество организаций, утвержденный постановлением Правительства Свердловской области от 05.10.2015 № 885-ПП, следующие изменения:
- 1) в пунктах 17 и 23 слова «Регламентом Правительства Свердловской области, утвержденным постановлением Правительства Свердловской области от 30.06.2015 № 555-ПП «О Регламенте Правительства Свердловской области»,» заменить словами «Правилами подготовки документов Губернатора Свердловской области, Правительства Свердловской области и Администрации Губернатора Свердловской области, утвержденными Указом Губернатора Свердловской

области от 01.08.2017 № 417-УГ «Об утверждении Правил подготовки документов
Губернатора Свердловской области, Правительства Свердловской
области и Администрации Губернатора Свердловской области»,»;
2) в приложении абзац первый изложить в следующей редакции:
«Правительство Свердловской области, именуемое в дальнейшем
«Правительство», в лице Губернатора Свердловской области
(Ф.И.О.)
действующего на основании Областного закона от 4 ноября 1995 года № 31-ОЗ
«О Правительстве Свердловской области», и
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
(ИНН/КПП, наименование организации)
в дальнейшем именуемая «Организация», в лице
(Ф.И.О., должность)
действующего на основании,
в соответствии со статьей 67 Налогового кодекса Российской Федерации (далее –
Кодекс), именуемые совместно «Стороны», в соответствии с распоряжением
Правительства Свердловской области от №
(наименование)
заключили настоящий договор о нижеследующем.».

3. Настоящее постановление опубликовать на «Официальном интернет-портале правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru).



Е.В. Куйвашев